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Лексикон - Михаел Кюнен 

144 - ЦЕННОСТЕН ИДЕАЛИЗЪМ 
 Ценностният идеализъм характеризира националсоциалистическата етика, 
националсоциализма като отношение към живота. С тази си привързаност 
към ценностния идеализъм националсоциализмът безкомпромисно се 
разграничава от буржоазния или християнския морал, както и от 
декадентския материализъм (вж. също буржоазия, християнство и 
декадентство) и се вписва в хилядолетната идеалистична традиция на 
Европа, на която е кулминация и завършек. 

Този идеализъм не е идеализъм на философски или религиозни системи на 
мислене, а идеализъм на ценностите, е отношение към живота, което 
признава човешкия живот за стойностен и значим само когато той се поставя 
в служба на етично висококачествена идея, която надхвърля и прозира през 
малкото и ограничено его. Тъй като европейският упадък на днешния 
либерално-капиталистически, буржоазен и минусов свят е довел до разлагане 
и извращаване на всички ценности и идеи, революцията, произлизаща от 
националсоциализма, е необходима, за да се наложи жизнената нагласа на 
ценностния идеализъм и по този начин да се разчисти пътят към Новия ред. 

Ценностният идеализъм признава йерархия на ценностите, на върха на която 
е отговорността на човека за запазването и развитието на вида, основана от 
биологичния хуманизъм на базата на естествените науки: "Общото благо е по
-важно от личния интерес" е основният закон на националсоциалистическата 
етика на ценностния идеализъм, от който произтичат всички останали лични 
и надличностни ценности. По този начин националсоциализмът поставя 
общността в центъра на всички мисли. Така националсоциализмът поставя 
общността в центъра на всички мисли, чувства и действия и винаги разбира 
индивида като член на общността. 
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Идеализмът на ценностите формира тип човешко същество, което живее в 
съответствие със своя вид и природа - работникът, свободната, но и 
доброволно обвързана с общността националсоциалистическа личност. 
Работническият тип намира своя по-остър израз в политически осъзнатия 
войник (вж. Soldatentum) и накрая в лидерския другар - фюрера (вж. 
Führerprinzip и Elite). 

За националсоциализма да бъдеш работник, войник и лидер не са класи и 
слоеве, а различни изражения на едно и също националсоциалистическо 
отношение към живота в и за общността. Така се създава типът човешко 
същество, характерен за Новия ред, чието съвършенство ще бъде народът на 
бъдещето, който, според думите на Фюрера, ще узрее за въплъщение на най-
висшата ценност на расата и личността. 

Ценностният идеализъм е свободата - вече не буржоазната свобода "от", а 
свободата "за", която изпълва със смисъл индивидуалния живот, дава 
възможност за запазване и развитие на вида и го насърчава. На тази свобода, 
а оттам и на общността, служат самопознанието и самореализацията на 
индивида, който се превръща в национално обвързана личност, в работник в 
и за националната общност. 

Така общността, свободата и развитието на личността са основните ценности 
и съдържание на ценностния идеализъм. Те намират своята конкретизация и 
разнообразен израз в типа на националсоциалистическия работник, войник и 
лидер, а сред жените - в типа на майката (вж. Майчинство). По този начин 
ценностният идеализъм преодолява декадентския ценностен релативизъм на 
управляващия минус свят. 

  

145 - ЦЕННОСТЕН РЕЛАТИВИЗЪМ 
 Упадъкът е смъртоносна заплаха за разцвета и оцеляването на всяка висша 
култура. В първоначалните, традиционно напреднали култури на арийската 
раса (вж. Арийците), които са били в съответствие с вида и природата си, 
тази опасност се е преодолявала чрез постоянно напрежение на волята, чрез 
етиката на благородниците, които са били отдадени на по-висши ценности, и 
чрез традицията с нейните обреди, които са оформяли и определяли всички 
класи и съсловия. Едва чрез християнството, което е пропито от 
бездуховността на юдаизма, природата и културата на арийския човек се 
отчуждават трайно. Нейният догматизъм разруши традициите и обредите, 
които бяха в съответствие с природата и вида. 

След рухването на християнската претенция за власт, настъпилият в резултат 
на това упадък на цялата раса се изразява във все по-нарастващ и все по-
неумерен материализъм, който разрушава и унищожава всички стари 
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ценности. Резултатът е безразличие и вътрешна липса на подкрепа, за която 
вече нищо не е обвързващо. Това обаче е отличителна черта на ценностния 
релативизъм, който е един от най-важните симптоми на упадъчния ред. Този 
ценностен релативизъм процъфтява особено добре в съвременните 
демокрации от западен тип, чиято основа е идеологията на либерализма, при 
която либерализмът се разбира като безразсъдство, превърнало се в политика 
и маскирано като разум. 

Ценностният релативизъм разлага ценностите на юдео-християнския и 
буржоазния морал (вж. буржоазията), които така или иначе са чужди на вида 
и природата, чрез безсмислие, превърнало се в идеология. Няма връщане към 
старите ценности. Затова революцията на националсоциализма преодолява 
ценностния релативизъм чрез преоценка и пресъздаване на ценностите, чрез 
етиката на ценностния идеализъм, който е в съответствие с вида и природата. 
По този начин националсоциализмът противопоставя на блатото на 
ценностния релативизъм неограничената и пълна отдаденост на най-висшата 
задължителна ценност, от която произтичат всички останали: Оцеляване и по
-високо развитие на хората и расите в съответствие с техния вид. 

  

146 - WERWOLF 
В германския националсоциализъм терминът "върколак" се отнася до 
въоръжената политическа борба. Това води началото си от средновековната 
история на Германия, в която мъже, наричащи себе си "върколаци", са 
защитавали закона и свободата на народа във времена на слабост на 
имперската държава, произвол на местните владетели или окупация от 
чужди войски с въоръжена борба и с тайната юрисдикция на Фема. 
Националсоциалистическото ръководство на Третия райх се възползва от 
тази вековна традиция през последната година на войната и се опитва да 
организира партизанска борба срещу вражеските сили от Втората световна 
война, които са навлезли на германска земя. Това партизанско движение на 
JdF от 1945/56 г. се нарича "Върколакът" и до капитулацията е подкрепяно от 
едноименна радиостанция, собствен вестник и листовки. Борбата на Werwolf 
окончателно приключва едва през първата половина на 1946/56 г. на JdF. 

С оглед на забраната на нацизма и потискането на националсоциализма в 
следвоенния период и до днес от националсоциализма на новото поколение 
неведнъж са се появявали лица и групи, които са се опитвали да организират 
въоръжена борба под лозунга на Върколака. Мисловната общност на Новия 
фронт заема следната позиция по отношение на върколака: 

Създаването на истинска народна общност представлява главната 
политическа цел на Националсоциалистическата германска работническа 
партия и е възможно само със съгласието на народа и неговата свободна воля, 
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чрез доверието на масите в партията, което тя трябва да заслужи и да се бори 
за него, което трябва да отстоява. Ако партията може да работи в условията 
на демокрация от западен тип, която се придържа към принципите си, че 
мнението на мнозинството трябва да се формира и изразява свободно и че 
единственото условие за завземане на властта е спечелването на 
мнозинството в свободни избори, тогава тя води борба за легална революция 
със средствата на демокрацията и отхвърля въоръжената съпротива. Но ако 
партията е забранена и преследвана, въоръжената борба за свобода е етично 
оправдана. Това несъмнено се случва и в трите днешни германски държави, 
които са част от състава на Германия, по милост на окупаторите. 

Етично оправдано обаче не означава автоматично тактически наложително. 
Въпреки преследванията и забраните, системата на либералния капитализъм 
във ФРГ и Федерална република Австрия предлага поне известна свобода на 
действие за организиране на политическа борба за свобода и за 
възстановяване на партията. Тази свобода на действие трябва да се използва 
и се използва чрез легалната организационна работа на фронтовите 
организации и масовите организации на Новия фронт и чрез нелегалната 
пропагандна дейност на НСДАП/АО. Организирането на допълнителна 
въоръжена борба - Върколака - не може да насърчи тази борба за свобода в 
настоящата историческа ситуация, а може само да я възпрепятства и 
парализира. 

Върколакът не е нито разбран, нито подкрепен от народа в момента и 
безсмислено би отклонил най-добрите другари от решаващите фронтове на 
борбата, би ги застрашил и накрая би ги пожертвал за кратко време. 
Националсоциалистическото движение в наши дни ще бъде обезкървено в 
опита да се организира въоръжената борба в Германия. Ето защо в момента 
върколакът не е нито част от стратегията, нито от тактиката на Новия фронт 
или на НСДАП/АО. Единственото условие за върколака е тотално 
преследване, което вече не позволява никаква друга дейност, и/или толкова 
силно нарастване на недоволството сред хората, че въоръжената борба да 
бъде приветствана и подкрепена от масите. 

 

147 - WILLE 
 Националсоциализмът се основава на реалността на живота, определена от 
природните закони. Най-важните от тези закони на живота, които важат в 
еднаква степен за всички форми на живот и видове, са наследствеността, 
диференциацията и борбата за съществуване с произтичащия от нея подбор 
(вж. елит). 

Човешкият вид обаче е единствената позната форма на живот, която 
притежава свободна воля и следователно може временно да живее - дори и с 
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цената на упадък и евентуална смърт на вида - дори против законите на 
живота. Следователно запазването и развитието на човешкия вид не се 
осигурява от преобладаващите инстинкти и рефлекси, а изисква съзнателна 
воля за живот в съответствие с вида и природата. Ето защо волята е едно от 
ключовите понятия на националсоциализма, чиято основна цел е запазването 
и развитието на арийската раса (вж. Арийци). 

Разбира се, това се отнася преди всичко за националсоциализма като 
отношение към живота, т.е. за етиката на ценностния идеализъм. 
Националсоциализмът обучава хора с воля. Личности, в които познанието, 
волята и действието се сливат в едно цяло (вж. също Heil). Познанието става 
възможно благодарение на научната теория на познанието на 
националсоциализма, биологичния хуманизъм: подвигът намира смисъл и 
завършеност в съзнателната борба за Новия ред. 

Но знанието остава безплодно, а човешката борба за съществуване е 
немислима без волята! Без волята нищо не е мислимо, светът и животът 
потъват в безполезност и безсмислие. Но волята - в рамките на природните 
закони - е способна на всичко. Волята създава нов свят и придава на 
човешкия живот смисъл и стойност. 

Тъй като човекът е общностно същество, запазването и развитието на 
неговия вид също изисква общностна воля: тя изисква носител на волята, 
който обединява всички енергии, сили и воля на всеки отделен другар в обща 
мобилизация, организира ги и ги насочва към общата цел. Този превозвач е 
Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа 
германска работническа партия)! 

Партията е необходимата и фундаментална общност на волите и 
следователно организационният и политически авангард на големите и 
всеобхватни общности на волите на нацията и Райха, за които тя се бори, 
формира и носи. Светът и животът на националсоциалиста - само това са 
вечните закони на живота на природата и собствената му свободна воля. 
която се слива с колективната воля на партията! 

  

148 - ПРЕЛОМ НА ВРЕМЕТО 
 Истинската революция е преоценка на всички ценности, като по този начин 
се променят нагласите към живота, стандартите и идеите и се създава нов 
свят, ново време. Революциите са повратни моменти във времето! Ето защо 
революцията обикновено се свързва с промяна на календара или поне с опит 
за такава. 

Така християнската революция създава календара "след раждането на 
Христос", докато революцията на Просвещението се опитва да наложи 
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календара "Година на републиката", който е трябвало да започне с 
провъзгласяването на Френската република, но е отменен само след няколко 
години от Наполеон. Трябва да се спомене също така, че италианският 
фашизъм отчита годините на "фашистката ера", която започва с Похода към 
Рим през 1922 г., довел до завземането на властта от фашистката партия. 

Националсоциализмът е решаващата революция на съвременността и 
поставя началото на прелома на времето, който ще доведе до Новия ред. 
Реалното революционно съдържание на този националсоциалистически 
обрат във времето е биологичното мислене в политиката, което произтича от 
научната епистемология на биологичния хуманизъм и е придружено от нова 
етика - отношението към живота на ценностния идеализъм. 

Така животът, който се оформя от този поврат във времето, е съзнателно 
ориентиран към биологичните природни закони като наследственост, 
диференциация и борба за съществуване, както и към етично обоснованата 
воля за общност. Ето защо е очевидно, че световното 
националсоциалистическо движение, където и да живеят арийците, също 
изразява и символизира тази повратна точка във времето чрез нов календар. 
Това изчисление на времето се отнася до гениалната личност на създателя на 
националсоциалистическия мироглед и партия, на обръщача на времето и 
носителя на спасението на арийската раса (вж. също Heil) - до фюрера A D O 
L F H I T L E R ! 

Новата ера започва с раждането на Адолф Хитлер; от негово име тя ще се 
оформи в Новия ред. Затова на 20 април 1989 г. - рождения ден на Фюрера - 
започва първата "Година на Фюрера" (JdF) за всички националсоциалисти по 
света, а с нея и ерата на националсоциализма. 
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